D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATATQNIEMA XTA MAOGHMATIKA 8
B' Avkeiov
Ov/po:.......ooooiiii EITA.A.
"Yin: Zvotmypota, I610tnTeC svvaptiiocmy, Tpryovopuetpia 15-01-17
Ofpo 1°;
A. T16te pia svvaptnon f pe medio opiopov éva covoro A Adyetal
YVNoing avéovoa 610 A; (7 pov.)
B. Tt ovopdlovpe Tpty®voueTpikd KOKAO; (6 pov.)
I'. Na amodeitete Ot1 e -com=1 . (7 pov.)
A. Na yapaktpioete pe (X) Zootd 1 (A) AGBo¢ TIg TopaKaT®
TPOTACELG :
: , X=2y=3 | , ,
I. To cvoT O Aovetar povo pe m pebodo
SX+4y =6
TV 0p1LovcmV. X A
il. KdOe e&icwon g popoeng ax + By =y ovopaleton
YPOLLLLKT. X A
i, oov[ 3T _T) 32 r
2 4 2
IV. Av nuo=0 t01e voypemTikd Oa eivar cuve=1. X A
v. H ouvapmon f(x)=2x* —5X +9 mapovcidlet olo
eAIYLOTO. X A
(5x1=5 pov.)
Oépna 2°:
x—2y_3y—1:_X+5
A. No AMoete to cvotnuo: 2 4 : (10pov.)
1-2x(y-1)=3x-y(2x-1)
2X+y+z=1
B. Na Aoete 10 ovotuo: 3X+Yy+22=2; . (7pov.)
4x-y+3z=1
= 2x*
I'. Na Acete to cOoTnu: y : (8pov.)
X+y=3
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Oéna 3°:

A. No LEAETNCETE TIC TOPUKAT® GLVOPTNGELS OC TPOG TN LovoTtovia, o

aKPOTOTO KO TIG GUUUETPIES TOVG.
. Il

y 4 yn
y=g{x) y=hx)
O % 9] X

(2x5=10 pov.)

3
B. Av yia ua yovia o yvopiovpe 0T T< m < ?Tc KOl EQM = J3 tote

va Bpeite TOVC AALOVE TPLYOVOUETPIKOVS 0ptBOVS TS YOVING .

2

X
I'. No amodeiete ot 1— 2 sovx .

1+ ocvvX

Ofno 4°;
A. No peretioete T cvvaptnon f (X) = GLVX .

B. Na kdvete ) ypa@iKn Topactact e GLVAPTNONG:

g(X) =—-3nu2x +1 oto duoTnuo [O, 27:] :
I'. No amlonowmoete v mopdotao :

ep(bn—0)- 8([)(9; + 9) : nu(20177c + 6)

Gov(lin — 9) -op(—0)- G(p(z“;m + Gj
A. Na Avoete v e€lcmon:
(nux —1)(2cvvx +1)(8(|)X + \/§) =0 .

A=

KAAH EIIITYXIA

(8 pov.)
(7 pov.)

(7 pov.)

(7 pov.)

(5 pov.)

(6 pov.)
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AITANTHXEIX

Ofna 1’
A. M cuvapmnon f pe medio opiopod éva 6ivoro A Aéyeton yvnoimg
avéovoa 6to A, 6tav Yo KaOe X, X, € A pe X, <X, va 1oY0eL

f(x)<f(x,) .
B. Tpryovopetpikdg kOKAOC ovopaletal Evoc KOKAOG TPOGOPUOGUEVOS
o€ £va GUOTNUO GUVIETAYUEV®VY, UE KEVTPO TNV apyYN TOV 0EOVOV
Ko aktiva 1.
NUO® GCLVE

I'. Eivon e - cpm = =1 ue covo # 0 kot nuo # 0.

CLV® MNUO

A. 1A In.A Hi. A IV.A V.2
Ofpna 2°:
A. x-2 3y-1 o —
y_oY —_X+5 4 4.X 2y_ .M:_4X+20
2 4 & 2 4 &

1-2x(y—-1)=3x-y(2x—-1)| 1-2xy+2x=3x—2Xy+y

2(x—2y)—(3y—1)=—4x+20}<:> 2x—4y—3y+1:—4x+20}
—XxX-y=-1

<
—2XY + 2X —3X +2Xy -y =-1

2X -4y —-3y+4x =20-1 6X —7y=19| 6x-7y=19|*)
< < <
X+y=1 Xx+y=1 TAX+TYy =7

13x =26 X =2 X=2
< = :
Xx+y=1 y=1-2 y=-1

Apa (X,y) = (2,—1).
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B. 2x+y+z=1 (1)
3X+y+2z=2 (2)
4x-y+3z=1 (3)]

V"

[IpocBétovpe 116 (2), (3) Katd LEAN:

X+y+2z=2| ")
y }©7x+52:3 (4) .

4x-y+3z=1
[IpocBétovpe T1¢ (1), (3) xatd péEAN:
2X+y+z=1]®)

<6x+4z=2 (5) .
4x-y+3z=1

Avvovpe 10 cvotnua Tov (4) ko (5):
7X+5z2=3] (9 -28x-20z =-12| ) 2x = -2 X=-1

P = < =
6X+4z=2| “5 30x+20z =10 6X +4z2 =2 —6+4z=2

Xx=-1 Xx=-1
= :
47 =8 z2=2
Avtikabiotovtag oty (1) X=-1 ko 2=2 gyovpue: 2+y+2=1<=y=1,
Emopévag, 1 Avon tov cvotipotog eivat: (X,y,z)=(-112) .

L.y = ox? y = 2%’ y=2x° (1)
= =
Xx+y=3] x+2x*=3] 2x*+x-3=0(2)
H (2) eivon e&icowon 2% Baduod pe:
A=B*—doy=1-4-2-(-3)=1+24=25>0 . Onodte &xe1 2 GVioeg

6 3
X =—=——
, B+JA -1+5 g 2
Moeis TG Xy, = = = :
’ 20 4 4
X, =—=1
4
Avtikabiotovtog Ti¢ Avoelg autég oty (1) mpokovmret:

3 .9 9 s o ,
V=2 ——=| =2-—=— xo1 Yy, =2-1" =2 . Apa o1 Mc&lg 0V
2 4 2
r 14 3 9
ovoThpatog etvat: (X,y) = 5 | Ko (x,y)=(12).
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Oéna 3°:
ALl

H g eivar /" oto Swaotipata (—oo,0] kot [2,+00). Etver N\ o70 [0,2] .
Agv moapovotdlel oAkd akpdToto Kol dgv givan dptio, oVTE TEPLTTH.

.
yA
y=h(x)
O

>
T l. : o
. { X
. '
. '
. '
. '
honchons

=5

H h givon \v ota Stootpato (—oo,—l] Kol [0,1] , eve etvan ./ otol
[—1, O] Kol [1, +oo) . [Tapovoralel olko erdyioto to Y=-2 yioo X =+1
Ko 0gv Topovctdlel olko pEyroto. Eival aptia epocov £xet aova
ocoppeTpiag tov Y'y .

3
I'. 'vopilovpe 611 a(pco=\/§ Kol T << 771: Tote:

1
epw-con=1< G(p(x)=—<:>0(p(x)=£

1 & 3

f ) 9 1 ) 1
Eniong, cuv O=—"—""SS 0LV o= > <oV O=—
1+e0°® 1+(\/§ 4
3n
7I<0)<7
cLVO =tT— & cLvVO=——.
2 2
1
Térog, e = NH® @numzscpoo-num@nuwzx/g-(——j@
GLV® 2
G
ny 5
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nux _1l+ovvx nux _1+GUVX—1”|M2X_

1- —
I'. Fivou: l+ocuvvX 1+ocvvx 1+ocuvvX 1+ ocuvX
2
1+ovvx - (1_ oLV X) _l+ovvx—1+ovvix
1+ ocvvX 1+ ocvvXx
oLVX (1 + GUVX)
= GLVX.
1+ ocvvXx

Qfno 4°:
A. H ovvéptnon f(X) =covx éyxet :
* [Tedio optopo 10 A =1R.

* Zovodo Tindv 1o B=[-11] .

* Efvon meprodwn pe mepiodo T=2m .

* Eivan aptia, epdoov f(—X) =cvv(—Xx) =covx =f(X),
omote £xel ASovo GLUUETPIAC TOV Y'Y .

* [Tapovotdlel oMo péyioto 1o Y=1 yuio X =0 xotryio X =27, evd
TOPOVCIALEL OAKO EAAYIOTO YIOL X =TT .

* Eivan yvnoiog ebivovoa oto [0, 1t] ko yvnoiog avéovoa 610
[n, 275] :

* H ypagikm tng mopdotact givol
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B.H g X) =-3nu2x +1 éyer mepiodo T = % = 2_271 =7 Kot fpo

T =& . , ;
B= 1°1 O mivaxog Tip®v g eivat:
X o & n 3
4 2 4
2X 0 T . 3n o
2 2
nu2x |0 1 0 -1 0
3nu2x |0 -3 0 3 0
-3nu2x+1 | 1 -2 1 4

H ypawkn mopdotacn e g elvor:

J\ /\

mi2 dmil4 m

(=]

mi2 Tmid Zn

I 8(p(57c—9)-8(p(92n+6j-nu(2017ﬂ:+6)

A =
00\/(127[ — 9) -op(—0)- G(P(Z\Zn + 9)
s _ (7£90)-(-000)-(-nuo) _
(-mk0)-(~090)-(~£00)
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A. (npx —1)(2cvvx +1)(8(pX+\/§) =0
nuX=1<X= 2Kn+g,KeZ.
U

1 T
2cLVvX+1=0< cuvX = _E & oLVVX = —GU\/g =
T 2T
GLVX = GLV n—g & GLVX = GUV? T

XZZKRiE,KEZ.

3

M
8(pX+\/§=O<:>8(pX=—\/§<:>8(pX=—8(pg<:>8(pX=8(p(—%j<:>

T
X:Kn—g,KeZ.
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